

# 酒后吐痰被数落,“孙子”打了爷爷

## “孙子”酒醒道歉赔偿,爷爷不再追究

本报1月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通) 船员魏某观看别人打麻将,随口往渔船驾驶室地板上吐痰,引起船长郑某反感,魏某借酒劲儿打了郑某。两人是同村人,按辈分魏某还应叫郑某“爷爷”。酒醒的魏某主动赔礼道歉并赔偿医疗费。

8日21时许,荣成桃园边防

派出所接郑某报警,称被人打了。民警赶到现场,得知郑某是一艘青岛籍渔船的船长,因临时卸鱼,渔船暂停荣成桃园街道鑫发码头。

事发当晚8时许,郑某和几名船员闲来无事,在渔船驾驶室打麻将。期间,另一艘同行的青岛籍渔船船员魏某闻讯赶来围观打麻将,随口往渔

船驾驶室地板上吐了一口痰。船长郑某是个爱干净的人,魏某这个下意识的行为引起了他的反感,当场说了魏某几句。

魏某认为渔船本就是又脏又臭的地方,不让吐痰很矫情,认为郑某倚仗船长身份故意为难自己。想到这里,魏某觉得窝火,借酒劲儿动手打伤

郑某。

所幸,郑某伤势较轻,加上和魏某又是同村人,按照村里辈分,魏某还应该称郑某“爷爷”,为此,民警对两人进行调解。酒醒后,魏某也认识到自己的冲动行为不妥,主动向郑某赔礼道歉,承担所有医疗费,郑某表示不再追究魏某的责任。

## 女子低头捡手机 错踩油门撞灯杆

本报1月11日讯(记者 王震) 10月13时许,刚拿到驾照的赵女士驾车在文登滨海北路上自北向南行驶,突然,手机从座位掉到脚垫上,她下意识减速并侧身捡拾,误把油门当刹车,一脚踩下,车子加速跑偏。

慌乱之下,赵女士油门踩得更狠,车子直接冲向对面车道,撞上路灯杆才停下,民警确认,车速较快加上赵女士经验不足导致这起车祸,所幸没有造成伤亡。



## 演练

“灭火器提到距火源适当位置,站在上风方向,拔下保险销,一手握喷管,一手捏紧压把,对准火焰根部喷……”11日,临港区消防大队联合威海四中组织安全培训,100余名师生分成8组“模拟火场”实战。

本报记者 王震  
通讯员 陈璐 摄影报道

## 拒不执行判决 一老赖被抓

本报1月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 去年9月15日,荣成刑侦大队接荣成法院移交案件,被执行人吕某有能力执行而拒不履行,涉嫌构成拒不执行判决罪。刑警调查发现吕某经常驾驶吉普车出没餐饮娱乐场所。

1月8日19时许,在市区某饭店停车场,民警发现了吕某的吉普车。8时许,蹲守民警将前来取车的吕某抓获,吕某已被刑拘。

## 做媒索介绍费遭拒,把好友打成植物人

本报1月11日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖 王继业)

张某为朋友赵某介绍对象,事成后张某索要“介绍费”,二人发生争执,张某下手很重,赵某被打成“植物人”。近日,张某被经区法院以故意伤害罪判处有期徒刑9年。

2015年9月,60岁的张某见77岁的朋友赵某单身多年,将同村的李老太介绍给他做老伴。赵某与李老太见面,觉得印象不错,自认为十拿九稳。为表

达谢意,赵某买酒、菜到张某家中,准备庆祝一番。

两人边喝酒边聊天,起初气氛十分融洽。不知不觉,1斤白酒下肚,两人还觉得不过瘾,又喝起了啤酒。借着酒兴,张某提到这次相亲是他的功劳,赵某应该好好感谢他,向赵某索要介绍费。听到张某提钱,赵某心有不悦,认为自己已经给赵某送了酒、食品等礼品作酬谢,赵某不应该再要求别的回报。

双方随后发生争执,张某

用木棍打伤赵某的头部、面部。张某自动投案,法医鉴定赵某处于深昏迷状态,能自主呼吸,但对外界刺激无反应,呈植物生存状态,构成重伤一级。案发后,如实供述犯罪事实。

经区法院审理认为,张某故意伤害公民身体,致人重伤,其行为已构成故意伤害罪,其伤害对象为75周岁以上的老年人,应依法从重处罚,因有自首情节,可从轻处罚,依法判处张某有期徒刑9年。

## 量化基金2015年爆发

### “重选股轻择时”Style业绩领先

量化基金在2015年迎来大爆发。根据海通量化基金筛选标准,截至2015年12月31日,市场上纳入主动量化基金且不对冲的产品共有35只,总规模达450.02亿元,整体规模发展迅速。其中,以申万菱信量化小盘基金业绩突出。

根据海通证券数据显示,2015年41只可比的主动股票型基金平均净值增长率为

49.84%,其中申万菱信量化小盘基金2015年净值增长率为87.48%,位居主动股票型基金第3位,并在可比的18只量化基金中排名第1。

从业绩贡献度来看,“重选股轻择时”的量化基金表现更好。以2015年量化基金冠军申万菱信量化小盘为例,该基金从2011年成立至今,基本保持了相对稳定的高仓位进行运作,因此择时对基金净值的贡献不多。